

REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD MURSKO SREDIŠĆE  
- GRADSKO VIJEĆE -  
Mursko Središće, 14.03.2022.g.

## ZAPISNIK

5. sjednica Gradskog vijeća (GV) Grada Mursko Središće, održane dana 23.12.2021. godine (četvrtak) u Gradskoj vijećnici Grada Mursko Središće, s početkom u 17,00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Gradskog vijeća Grada Mursko Središće, sazivom klasa: 021-05/21-05/120, ur.broj: 2109/11-1-01/1-21-1, od 16.12.2021. godine.

**PRISUTNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Cmrečak Miljenko – predsjednik Gradskog vijeća, Dragutin Stojko – potpredsjednik Gradskog vijeća, Renata Kovačić – potpredsjednica Gradskog vijeća, Kristijan Antolović, Marijana Breglec, Marko Varga, Maja Trstenjak, Željka Blagus, Darija Dunjko Manhard, Marina Orehovec, Milorad Mihanović, Matija Varga, Franciška Vida.

**IZOSTALI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** /

**OSTALI PRISUTNI:** Dražen Srpak – gradonačelnik, Miljenko Štefanić, Marko Jurović, Josip Sršan, Mateja Novak, Dolores Vrtarić, Zoran Turk – djelatnici grada.

### AKTUALNI SAT

**Miljenko Cmrečak:** Vijećnice i vijećnici srdačno vas pozdravljam i ispričavam se na kašnjenju, nije u mojem običaju. Otvaram i aktualni sat pa vas molim ako ima pitanja da se oko toga očitujete.

**Franciška Vida:** Imam samo jednu zamolbu. Naše mlade mame su me prosile djeca koja idu u prvi razred i koja su bolje kritično, ako bi tamo kod mosta, onaj pješački ako bi se moglo kaj napraviti, osvijetliti.

**Dražen Srpak:** Te mlade mame znaju, jer su sa mnom komunicirale da je to u projektu za ceste, ide revitalizacija i to će biti riješeno.

**Franciška Vida:** I još se izvinjavam kaj nisam došla na sjednicu pa bila sam u izolaciji.

**Miljenko Cmrečak:** Nemojte biti u izolaciji.

**Darija Dunjko Manhard:** Imam dva pitanja. Prvo se tiče ulice Brezje, a to je da radnici pričaju da neki radovi nisu dobro izvedeni. Pa me zanima da li je to istina? Navodno da pad kanalizacije nije dobro izveden.

**Dražen Srpak:** To vam je pitanje koje mi možemo uputiti nadzoru, obzirom što smo mi samo poligon za kopanje. Postoji naručitelj, to su Međimurske vode. Postoji nadzor, postoje izvođači. Pročelnice molim vas uputite službeni upit prema nadzoru.

**Darija Dunjko Manhard:** Imam još jedno pitanje, ako može. Dakle, križanje ulice Rade Končara i Marka Kovača. Kad se izlazi iz ulice Rade Končara na Marka Kovača kada se ide u

smjeru Brezja, preglednost nije baš najbolja, jer su tamo živice kod prve kuće kao ograda pa me zanima da li se može tamo postaviti prometno ogledalo kako bi bio lakši i sigurniji izlazak na tu cestu.

**Dražen Srpak:** Sve se može. Opet pročelnik za komunalne poslove. Prvo vidjeti ako je ta živica opće tamo dozvoljena i neuredna ili ju treba ošišati. Prvo ako je to tako, onda se može postaviti ogledalo koje će ublažiti nesigurnost.

**Milorad Mihanović:** Imam jedno pitanje vezano uz kanalizaciju u Sitnicama. Evo već nekoliko dana su počeli dovoziti šljunak. Navodno da će u roku par dana, poslije ovih blagdana, početi kopanje i sve to. Zanima me sad pošto u ulici grada u Sitnicama je nedugo napravljena infrastruktura, skoro ko i novo i čujemo od tih djelatnika koji će raditi u Sitnicama da će na jednu stranu asfalt izrezati, iskopati i da li se može asfaltirati ta polovica ceste. Mene zanima da li će se asfaltirati kompletne ulice, da se neki sloj stavi gore, tak kaj ne bumo imali poslije i rupe i tako dalje. I još drugo pitanje vezano uz Sitnice, znamo kad se infrastruktura radila da su izvođači radova još nadopunili projekt sa češljevima sa priključkom na vodu, tj., a danas kad dolaze iz vodoprivrede da prikopčaju vodu bilo kome od žitelja onda režu ceste, a znamo da je uloženo dosta sredstava za te češljeve, a ti češljevi opće se ne koriste.

**Dražen Srpak:** Sanacija cesta biti će po izvedbenom principu kao u svim ostalima dijelovima grada. A kaj se tiče spajanja vode, ja mislim da tamo ako ima izvod da ga oni koriste, jedino ako ga nema onda se vjerojatno reže. Znači sanacija cesta po istom principu, kako u Hlapičini, tako i u Sitnicama, kako u Sitnicama tako u Središću, kako u Središću tako i u Peklenici, po istom principu. Znači, ni gore ni dolje, ni lošije, sve isto.

**Miljenko Cmrečak:** Svaka ulica isto.

**Matija Varga:** Imam ja jedno pitanje. Recimo da li bi se moglo smanjiti u neko vrijeme, u nekom budućem razdoblju, možemo i ovdje dati na glasanje, ako tko hoće to. Naime, Međimurske vode šalju za cijenu vode račune i sad u usporedbi s drugim gradovima u Međimurskoj županiji, recimo mi naknadu za razvoj plaćamo 3,50 kuna po metru kubnom, a za zaštitu voda, recimo u tri puta većem gradu plaćaju 0,27 lipa po metru kubnom, ali to možda nije već toliko problem, već je problem specifična stavka, naknada za razvoj, gdje mi plaćamo 3,50 kuna, a naknada za razvoj recimo u tri puta većem gradu je 2,00 kune. Tamo ima znači sigurno više potrošača, gdje je grad od 17 tisuća ljudi, a opet za zaštitu voda mi plaćamo 1,35 kuna po metru kubnom, a u većem gradu 0,27 lipa u Čakovcu recimo. Pa ja mislim da mi kao Grad Mursko Središće moramo biti, barem kod računa koji su potpisani, barem bi mi mogli smanjiti u budućem razdoblju. Evo to je moj prijedlog.

**Dražen Srpak:** Mislim da ste ipak iznijeli paušalni iznos i da to nije baš tako. Znači ne možemo uzimati samo jedan primjer, trebalo bi cijelu županiju. Znači, naknada za razvoj mreže govori o potrebi visine te naknade. Znači, ako je negdje mreža razvijena onda tamo naknada može biti i nula kuna, a ako nije razvijena onda ona košta. Mi smo imali iz ove naknade koju smo ubirali pokrivali smo oko 30%, ako se ne varam, naših potreba za razvoj mreže. Nisam ja kriv što recimo neki nisu imali vodu pa je trebalo dopelati, to sve košta, a iz toga se to financira, ako se iz toga ne financira, može se ostaviti izvor i smanjiti. Onda ćemo uzeti, tj. reći ćemo iz koje stavke ćemo taj novac koji uzimamo iz proračuna smanjiti, da li to bude za prehranu školske djece, za vrtić, za umirovljenike i tako dalje. Naknada za razvoj mreže postoji, zato jer postoji razvoj mreže. Ako je mreža razvijena onda može biti zapravo nula.

**Miljenko Štefanić:** Nije točan iznos 3,50 kuna.

**Matija Varga:** Onda se obratite Međimurskim vodama, tu su konkretni računi. Gospon Štefanić, Vi isto znate koliko je u drugim gradovima cijena, nemojte govoriti da je riječ o

paušalnim ili netočnim iznosima, ovdje su računi. Znači da ponovim, naknada za razvoj mreže 3,50 kuna po metru kubnom i naknada za razvoj, recimo u Čakovcu je 2,00 kune po metru kubnom, a aglomeracija i to sve razvoj mreže bi trebao ići iz EU fondova, projekata i tako dalje. Ne, to je moj prijedlog, ništa ja, samo da u budućem razdoblju razmislimo. Ništa loše ne mislim.

**Dražen Srpak:** Iz EU fondova ide jako veliko brdo milijuna, a isto tako ide i iz gradskog proračuna 5 milijuna kuna za sufinanciranje aglomeracije plus ceste. Neke općine, da ih sada ne imenujem, su podigle naknadu normalno kada je započela aglomeracija da bi s tim novcem zapravo plaćali svoj udio. Mi to nismo napravili. Nismo isključivo podigli zato jer postoji potreba za razvoj mreže, konkretno sljedeća potreba će biti u ulici Augusta Šenoa.

**Matija Varga:** Znači mi onda sufinanciramo još nešto.

**Dražen Srpak:** Znači tu su prihodi i rashodi. Ako prihodi ne pokrivaju rashode onda moraš nekome uzimati. Jednostavno je.

**Miljenko Štefanić:** Mislim da je tu došlo do neke greške u Međimurskim vodama zbog toga jer ovo Gradsko vijeće na 2. sjednici, 25.06.2021., predložilo je skupštini donošenje naknade za razvoj na području grada Mursko Središće u visini od 1,50 kuna po kubnom metru isporučene vodne opskrbe kako za domaćinstvo, ustanove i udruge tako i za gospodarstvo. Znači tu kod Međimurskih voda ne štima.

**Dražen Srpak:** Znači da oni daju netočne podatke, a imaju točne i ne znam zašto ih nisu objavili.

**Matija Varga:** Hoćete Vam pokazem?

**Miljenko Štefanić:** Vjerujem.

**Matija Varga:** Znači ovdje imamo dvije kune, znači naknada za razvoj mreže. Budem ti ja to dostavio, jer tu su osobni podaci.

**Dražen Srpak:** Danas sam potpisao ugovor u Zagrebu za naš dječji vrtić, prijavili smo projekt. Mateja kak se projekt zove?

**Mateja Novak:** Vrtić za sve.

**Dražen Srpak:** Vrtić za sve, s kojim se omogućava produženi boravak za još dvije godine do devet sati navečer, plus oprema, plus edukacije. Partner je Mala Subotica. Projekt je težak 4,5 milijuna kuna, naš dio je 2,5 milijuna i mislim da smo time učinili jako dobru stvar za djecu, a pogotovo za roditelje koji nemaju kamo s njima.

**Miljenko Cmrečak:** Ok, da li još ima pitanja, želja, obavijesti, potreba za iskazivanje neke rečenice. Nema, hvala lijepa. Završavamo aktualni sat. Prelazimo na zapisnik. Da li ste pročitali zapisnik, da li imate primjedbe, da li ima nekakvih stvari koje nisu zapisane u zapisniku ili vam se čine da su netočne? Hvala lijepa. Zahvaljujem se na dobrom zapisniku. Dajem na glasanje.

*Zapisnik 4. sjednice jednoglasno, s 13 glasova ZA je prihvaćeni.*

**Miljenko Cmrečak:** Imamo predloženi dnevni red. Ja kao predsjednik Gradskog vijeća dobio sam dodatak na dnevni red što smo stavili pod točku četiri. Molim vas zabilježite si broj četiri, a to je Odluka o osnivanju Gospodarske zone Brezje u Murskom Središću pa će nam gradonačelnik, odnosno stručne službe objasniti o čemu se radi pa ćemo pod brojem četiri imati točku koja se zove Odluka o osnivanju Gospodarske zone Brezje u Murskom Središću.

**Dnevni red:**

**Točka 1.a) Prijedlog Odluke o III izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Mursko Središće za 2021. godinu**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovali su: Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak i Marko Jurović.*

**Dražen Srpak:** Ovo je tehnički rebalans gdje se sve uravnotežuje, poravnava. Iz obrazloženja se možda čini da je, zapravo i je smanjen nominalno za 3,9 milijuna kuna, međutim kad okrenemo drugu stranicu onda vidite da se smanjenje odnosi na velike stavke koje nisu bile u realizaciji, zato jer nije bilo javnih poziva, kao na primjer energetska obnova sportske dvorane, sufinanciranje aglomeracije smanjeno zbog manjeg opsega posla, ulaganje u gradski stadion, ulaganje u društveni dom u Hlapičini. Znači sve to skupa je preko 5 milijuna kuna što zapravo znači, ako vidite prvu stranicu gdje je proračun smanjen za 3,9 milijuna kuna da je zapravo uvećan u investicijskom ciklusu na nekim drugim stavkama. Ono što su tu smanjenja već je zapravo jednim dijelom i u proračunu za 2022. od recimo stadiona, pa do čekanja javnog poziva za sportsku dvoranu tako da će zapravo realizacija biti u 2022. za Energy Tour. Također ceste će biti više u 2022., znači čisto jedno tehničko poslagivanje svega. Mislim da ste vi sve to pogledali, ako imate pitanja izvolite. Marko molim te još samo obrazloženje.

**Marko Jurović:** Ja bi samo još dodao da smo između prvog i drugog rebalansa, znači sad je drugi, imali preraspodjelu, jer smo trebali raspisati natječaj za kupnju kanti za smeće kaj smo kandidirali na Fond za zaštitu okoliša, zatim za semafor u ulici Marka Kovača i za prostorne planove. Znači, te tri stavke su nove i sad se sa ovim rebalansom potvrđuju, a skinuli smo sa stavke energetska obnove sportske dvorane i aglomeracije. Tako da s ovim rebalansom to i potvrđujemo i tu preraspodjelu potvrđuje gradonačelnik na temelju Zakona o proračunu.

***S 10 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o III izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Mursko Središće za 2021. godinu.***

**Točka 1.b) Prijedlog Odluke o III Izmjenama i dopunama programa gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Grada Mursko Središće za razdoblje 01.01. do 31.12.2021. godine**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak.*

***S 10 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o III Izmjenama i dopunama programa gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Grada Mursko Središće za razdoblje 01.01. do 31.12.2021. godine.***

**Točka 1.c) Prijedlog Odluke o III izmjenama i dopunama programa održavanja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Mursko Središće za razdoblje 01.01. do 31.12.2021.**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak.*

***S 10 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o III izmjenama i dopunama programa održavanja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Mursko Središće za razdoblje 01.01. do 31.12.2021.***

**Točka 1.d) Prijedlog III izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za 2021. godinu**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak.*

***S 10 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog III izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za 2021. godinu.***

**Točka 2. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Murskog Središća**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak, Josip Sršan i Renata Kovačić.*

**Dražen Srpak:** Znači riječ je o našoj obvezi da ovo donesemo. U odluci zapravo uređuje detaljan način pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada. Znači od kriterija obračuna, količine, minimalne cijene, kriteriji za umanjene, učestalost odvoza do recimo poboljšanja za korisnike do sad je bilo 6 kilovata se smatralo za nenastanjeno pa 15 za nastanjena, do odredbi o ugovornim kaznama za odlaganje više otpada ili odvajanje u krive spremnike, do minimalne cijene koja iznosi 61,00 kunu, do smanjenja za neke kategorije kućanstava. Mislim da smo počeli biti među najnižim cijenama, zapravo nikad se meni ništa ne mili poskupiti to je valjda jasno. Oporbi je lijepo kad ja malo poskupim pa me malo „pošpota“, a meni to nije lijepo, ali moramo biti odgovorni prema proračunu i likvidnosti našega poduzeća, ali držimo to koliko god možemo nisko i cijenu vrtića isto, cijenu odvoza smeća i cijenu komunalne naknade i sve ostalo. Govori također o kategoriji veličine spremnika, o učestalosti odvoza, znači detaljno je sve uređeno s tom odlukom i mislim da će nakon ovoga biti sve puno jasnije. Od toga kako se korisnici mogu žaliti i tako dalje.

**Josip Sršan:** s 01.08. je stupio na snagu Zakon o gospodarenju otpadom po kojim do 31.01. Jedinice lokalne samouprave imaju obvezu donijeti ovu odluku. Ta odluka je u biti usklađenje s zakonskom regulativom. Ono kaj je novost u zakonu je bio otpad postaje obvezna kategorija koja se mora sakupljati, koja se mora definirati. Cjenovno gledano, znači ovo nije cjenik, ovo je zakon definirao tu jedinstvenu cijenu. Imamo već i pripremljeni cjenik, znači cijene će se povisiti za 0,27% u prosjeku. Fiksna cijena ostaje ista za sve one koji i do sada koriste bio otpad. Ukratko, sve ostalo piše pa ako ima tko kakvo pitanje, a ostalo je gradonačelnik više-manje sve rekao.

**Dražen Srpak:** Brdo toga je zadano već u Uredbi, puno toga je samo prepisano.

**Renata Kovačić:** Evo ja imam pitanje, u biti prijedlog, a tiče se staklene ambalaže koja je također sirovina koja se sprema za daljnju obradu. Interesira me da li se može složiti skupljanje te staklene ambalaže isto kao i što skupljamo papir, plastiku, tetrapak i metalni otpad. Znači, jedanput mjesečno vreće za staklenu ambalažu. Smatram da bi se na taj način više stakla recikliralo, često su nam i kontejneri puni i nemoguće je, evo imam konkretni primjer: imam flašice za zimnicu koje više nisu dobre ili staklenke koje se ne vraćaju u dućane, to jednu po jednu nutra stavljati u kontejnere je nezgodno. Isto tako imam pitanje što je s tekstilom, da li se tekstilni otpad isto može mjesečno skupljati isto u posebnim vrećama.

**Josip Sršan:** Oko staklene ambalaže ima dosta diskusije što i kako i na koji način. U članku 12 je propisano da se staklena ambalaža skuplja putem spremnika na javnim površinama. Znači za skupljati staklenu ambalažu na kućnom pragu potrebni su spremnici. Vreće se nisu pokazale dobar spremnik, potrebne su kante i to je način na koji se more skupljati staklena ambalaža. Mi smo napravili analizu i nama po analizi i po pitanju staklene ambalaže imamo izuzetno dobre podatke o količinama i samoj kvaliteti te staklene ambalaže na sadašnji način koji imamo. Ono kaj budemo uveli do kraja godine, više tih spremnika. Znači, u pojedinim slučajevima se ti spremnici jako brzo napune i taj dio bude se tak riješio da bude tih spremnika više. Ako idemo na varijantu da to skupljamo na kućnom pragu to je indirektan trošak, odmah u startu od 540 tisuća kuna + pdv. Znači, mi imamo 4500 korisnika puta od 120 do 130 kuna neto vam je jedan spremnik, tj. jedna kanta. Znači, zato smo se odlučili, imamo dobre količine, imamo dobru kvalitetu, imamo dobru cijenu da proširimo postojeću uslugu, da nejdemo u ovaj dio, jer nije se pokazalo u staklenoj ambalaži da se povećaju količine. Ako je ovaj sustav dobro uhodani, a mi imamo relativno dobro uhodani sustav i ono kaj planiramo napraviti do kraja godine da svaki taj spremnik bude na tlakovcima, da to bude uređeno, da to bude pristupačnije nego kaj je sad i da se poveća broj spremnika, tj. broj mjesta gdje bude svaki korisnik mogeo odložiti tu staklenu ambalažu. Kaj se tiče tekstila, tekstil u biti zakonom nije predviđeni, tj. to je kategorija koja se skuplja na reciklažnom dvorištu. Na reciklažnom dvorištu svaki korisnik javne usluge može dopelati tekstil i on se tamo bude za svakog korisnika zbrinuo.

**Renata Kovačić:** Da li se to odnosi i na obuću?

**Josip Sršan:** Isto. Znači mora biti čisto i uredno. To s tekstilom je malo specifično.

**Dražen Srpak:** Ako nije čisto onda MKO.

**Josip Sršan:** Ako nije čisto onda je MKO, ako je MKO vam je 500/oko 600 kuna po toni zbrinjavanje koju opet ti ne možeš ne naplatiti. To smo isto imali analizu kaj napraviti vezano uz one kontejnere koji su bili tekstilni. Tu nam se događalo tolko razbojstava to je bilo prestrašno, do toga da je dijete zaglavilo unutra i tako dalje i nisu opet količine bile takve da bi imali potrebu na taj način razmišljati.

**Renata Kovačić:** Ti kontejneri za tekstil su najčešće bili puni pa je bilo i pokraj odloženo, ali da je bilo pokušaja da se izvadi van iz toga je bilo. Isto tako se dešava i sa staklenom ambalažom, gdje dolaze pa kopaju ljudi da vide imali koja boca unutra za daljnju upotrebu. Kaj se tiče vreća, konkretno mogu reći, u Čakovcu skupljamo u vrećice, znači u plastične vreće i funkcionira savršeno, svaki mjesec se odvozi staklena ambalaža. Niti se vreća podere i nema problema i daleko više te staklene ambalaže završi na pravom mjestu.

**Josip Sršan:** Znači, podaci su nam takvi da u odnosu na količinu staklene ambalaže se dobro to provodi.

**Renata Kovačić:** Dobro ja bi svejedno voljela da ako je Čakom u mogućnosti odraditi ja pretpostavljam da može i Murs-ekom, jer nije ništa slabija firma, da se i Murs-ekom približi korisnicima na taj način i da na taj način idemo sve više reciklirati staklo.

**Josip Sršan:** Slažem se.

**Dražen Srpak:** Ali to vjerojatno izaziva troškove koji se moraju ugraditi u cijenu.

**Josip Sršan:** Moramo biti svjesni da sadašnji način skupljanja je definirani člankom 12, na koji način se skuplja staklena ambalaža.

**Renata Kovačić:** Dobro, evo ja bi voljela da se modernizira taj dio i isto tako sam uvjeren da ne bi to drastično diglo cijenu svega toga. Radi se o velikom broju korisnika.

**Miljenko Cmrečak:** Znači nemate vi nikakav amandman na to.

**Renata Kovačić:** Ne, nije to nikakav amandman, samo prijedlog.

*S 10 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Murskog Središća.*

### **Točka 3. Izdavanje prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Maslačak“**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak i Matija Varga.*

**Dražen Srpak:** Samo jedna promjena, znači vrtić nije imao u sistematizaciji pedagoga, s obzirom na broj djece to će polako trebati riješiti i da bi se mogao zaposliti mora biti u sistematizaciji.

**Matija Varga:** Ja bi samo dodao da je to jako dobra odluka, da vrtić treba pedagoga i da svaka stručna služba za koje se otvara mjesto je sigurno pravi potez.

**Dražen Srpak:** Jedino kaj je trošak mjesečni oko 15 tisuća kuna.

**Matija Varga:** Za djecu to nije puno.

*S 13 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja prethodnu suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Maslačak“.*

### **Točka 4. Odluka o osnivanju Gospodarske zone Brezje u Murskom Središću**

*U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak i Dražen Srpak.*

**Dražen Srpak:** Mislim da smo nešto o tome rekli i na prošlom vijeću ili onom prije. Mi smo u fazi proširenja Gospodarske zone. Najavljena je jedna velika investicija. Već smo dio posla, zapravo veći dio posla odradili, od sastanka u Hrvatskim šumama do dva sastanka u Ministarstvu graditeljstva i državne imovine, Ministarstvu gospodarstva. Približavamo se ispunjenju jednog krucijalnog uvjeta za darovanje zemljišta. To će biti vrlo brzo ispunjeno, a ova odluka je također jedan od uvjeta za taj postupak darovanja. Znači, čestica koju dopunjavamo je poboldana to je 5791/1. Ona se sad ponovo uvrštava u obuhvat zone Brezje. Da bi mogli iza Nove godine, kad ovaj zadnji uvjet ispunimo, to pokrenuti moramo donesti odluku da je ta čestica isto dio zone Brezje, jer do 01.06 ili 01.07. se nadamo to dobiti riješeno. Platiti ćemo šumama obeštećenje, mislim da oko sto tisuća eura i nakon toga može ići javna dražba i sama realizacija projekta. Možda samo još poziciju tu de smo rekli. Ovo je cesta prema Brezju i pruga, ovo je sadašnja zona, a ovo je dodatak. Znači to je najprirodnije zato jer je tu već struja i voda i sve ostalo kaj mora biti.

*S 13 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Odluka o osnivanju Gospodarske zone Brezje u Murskom Središću.*

**Miljenko Cmrečak:** Svima vama u sljedećoj godini želim svako dobro, želim vam sretan i veseo Božić. Uživajte i budite zdravi i vidimo se dakle sljedeće godine u neko doba, nadam se ne prebrzo da se malo odmorimo.

**Dražen Srpak:** Godina je gotova. Sutra je Badnjak. Bila je opet obilježena sa pandemijom, nažalost, ali srećom nas to nije nešto usporilo u aktivnostima, osim što smo reducirali manifestacije. Imali smo sad, vidjeli ste, u adventu dosta toga i srećom sve se održavalo besplatno zbog projekta kojega smo s Mađarima dobili, Cross Cultural Tool Kit. Ja vam želim

zahvaliti na svemu dobrome što ste činili svojim angažmanom kao vijećnici, za grad u kojem živite i djelujete i za grad na kraju krajevi za koji su vas ljudi izabrali da i zastupate. Želim vam da ostanete svi zdravi, veseli, u krugu obitelji i neka vam taj duh Božića donese samo svako dobro.

5. sjednica Gradskog vijeća Grada Mursko Središće završila je u 17:42 sati.

Zapisnik sastavila:  
Dolores Vrtarić



Predsjednik Gradskog vijeća:  
mr.sc. Miljenko Čmrečak, dr.med.vet

